i\ = obsdawlBEtsdy dygy,

2015 22014 . ety I Sl ol o . ® 2014/09/07 . says)
o cilyialy y ¢ Balk) e
CASA 2980 e+ S+ )q§9’\33 gy
- JoX\ et
5 2alaial) aleall ) Gguiall (g sl 8 2D A sandl) o (8 g 5 £ ol by S (Cg);(cf) &

L JSEN b e 5 us(o,i,}') eikaial

rebledS e Mkla el e g cal Rl se
D =[0;8] : il de gana (1
g(0)=45 f(0)=-15 (2
(48] o f(x)=—1 Wladl Jsla e e (3
{5'75} Lo g(x) =1 Asled) Jolade sene (4
§=1{58} : f( )= g(x) el Jsla e pens (5
S=[0:55] 1o £(x)<0 Aan) il Jola de sana (6
------------------------- N : [ ] F(x)<g(x) Aanijidl Jsla de sena (7
-g(f(0)=0 @
(ge/)(4)=-1
(fofof)(0)=0(10
(f+g)(0)=3.5 (11
(2/-2)(2)=3 (12

(

1
J=15)=1(13
(g ) (

— Mm RGN '(Q(é):‘“”

| ) [4;6] Jadl e Llas dailiig (fog) (15

(g0 f)(x)=g|f(x)] Cf(x)e[-2:2] o xe[4;7] Jalee (16
' . 3<g(x)<3 e 6<x<8 SN (17

- f([0:8]) =[-2:4] (18

- g([2:6])=[-1:3] (19

@ g(D)=[-3;3] (20

S
S

ottt
-

N N B NN N BN B BN N B BN N BN BN N S

2015 -2014 : dawlyd\ duwl\ il =opldl — auallys pw\d S5y dugels



. I 9 yasit
LS s Jpamy 2 Jlaall e 48 e @y oS3 -
X 2 -1 0 1 2 3
3 2
f(x)

L

2

L e S o BRI meaa o cal ANl Gl st Jsas Jlenily o
D =1-2-2] A A Gy pide e (1
120l A p AL ] 25 s (2

£(=3)=3 (3

20l a Al sas g dle 0 22el) (4
f(-15)<0 (B

LAl AL G xef0;2] 0S 1Y (6
CAase AN L) Gl xe[-2,0] OIS 13 (7
C[201] Jaall e Ll sl i ¢ 4Dl (8
§={02} 1 f(x)=0 el Jsla de 500 (9
f(Ls)<f(2.5) (10

—1< f(x)<0 (& xe[0;2] s (11

2015 g5l & essdgill©

2015 =2014 : duwlyl duwl\ il =oplidl — auallyor paw\d sy dugls

O



